



一名来自安徽的患儿正在南京市儿童医院接受治疗 快报记者 施向辉 摄

记者12日从河北省石家庄市人民政府获悉,石家庄市政府调查组初步认定,石家庄三鹿集团有限公司所产的婴幼儿问题奶粉是在原奶收购过程中被不法分子添加了三聚氰胺所致。三鹿集团是否在生产环节也添加了三聚氰胺,卫生部新闻发言人毛群安表示,目前由卫生部牵头的联合调查组仍在调查之中。

据了解,三聚氰胺是一种化工原料,作为添加剂,可以使原奶在掺入清水后,仍然符合收购标准,所以不法分子用来掺杂使假,增加交奶量以图利。石家庄警方表示,目前已传唤78人。

据悉,到9月10日,三鹿集团封存问题奶粉2176吨,收回奶粉8210吨,大约还有700吨奶粉正在通过各种方式收回。同时,自8月5日后上市的产品批批自检合格,均不含三聚氰胺。

据石家庄市政府有关负责

人介绍,市政府对下一步工作指

施进行了紧急部署,要不惜一切代价救治相关患者,千方百计坚决召回遗留在市场上的问题奶粉,把对消费者的损害降到最低程度;对三聚氰胺造成的职业性疾病的问题进行调查取证,为打击违法犯罪分子和召回处理等工作提供可靠的法律依据;举一反三,在全市范围内开展食品安全专项整治活动。

卫生部初步认定

记者从卫生部获悉,赴河北调查的专家组已于在患儿的尿液和结石中检出了三聚氰胺的成分,并根据现有调查研究结果和流行病学资料认定,受三聚氰胺污染的婴幼儿配方奶粉能够导致婴幼儿泌尿系统结石。

三鹿电话不通网站被黑

新华社记者 张洪河 孙闻 吴晶 快报记者 安莹

自“毒奶粉”事件发生之

后,三鹿公司的一举一动成为各方关注的焦点。记者从昨天上午开始连续拨打三鹿公司的电话,办公室、传媒部、质量部、总经理室……电话不是处于占线状态,就是忙音。昨天下午,记者又拨打三鹿集团一位姓张的相关负责人手机,也始终无人接听。

电话拨不通,只好将目标转向三鹿的官方网站。昨天13时,记者欲登录三鹿集团网站,试图查询“婴儿肾结石”最新进展,发现网站无法登录,导航栏出现“三聚氰胺集团”字样。大约半小时之后,网站恢复正常。

记者昨天曾十多次登录三鹿网站,发现由于访问量过大等原因经常无法登录。“婴儿肾结石”事件爆发至三鹿宣布召回产品这段时间,三鹿集团未在其页面上进行任何说明。

新华社记者 张洪河 孙闻 吴晶 快报记者 安莹

进展

江苏暂无新增患儿

快报记者 (记者 刘峻 张星) 记者昨天从南京地区多家大医院了解到,昨天没有接诊到食用三鹿奶粉的肾结石婴幼儿。专家提醒家长,当前应立即停止服用三鹿奶粉,如果服用三鹿奶粉后宝宝出现了不适,应及时就医。

据石家庄市政府有关负责

人介绍,市政府对下一步工作指

施进行了紧急部署,要不惜一切代价救治相关患者,千方百计坚决召回遗留在市场上的问题奶粉,把对消费者的损害降到最低程度;对三聚氰胺造成的职业性疾病的问题进行调查取证,为打击违法犯罪分子和召回处理等工作提供可靠的法律依据;举一反三,在全市范围内开展食品安全专项整治活动。

据石家庄市政府有关负责

人介绍,市政府对下一步工作指

施进行了紧急部署,要不惜一切

代价救治相关患者,千方百计坚决召回遗留在市场上的问题奶粉,把对消费者的损害降到最低程度;对三聚氰胺造成的职业性疾病的问题进行调查取证,为打击违法犯罪分子和召回处理等工作提供可靠的法律依据;举一反三,在全市范围内开展食品安全专项整治活动。

据石家庄市政府有关负责

人